



УКРАЇНА
ХАРКІВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від 04.12.2018

м. Харків

№ 1236

**Про підсумки оздоровчої кампанії
2018 року і завдання на 2019 рік**

З метою створення сприятливих умов для забезпечення відпочинку та оздоровлення дітей, збереження та підтримки діяльності дитячих оздоровчих закладів, виконання районної Програми «Організація оздоровлення та відпочинку дітей на 2016-2018 роки», затвердженої рішенням V сесії VII скликання Харківської районної ради від 25 лютого 2016 року, розпорядження голови Харківської обласної державної адміністрації від 15 квітня 2016 року № 128 «Про організацію оздоровлення та відпочинку дітей в 2016-2018 роках», враховуючи рішення колегії Харківської районної державної адміністрації від 07 грудня 2018 року «Про підсумки оздоровчої кампанії 2018 року і завдання на 2019 рік»:

1. Відділу у справах молоді та спорту райдержадміністрації (В. ПОЛУНІН) та відділу освіти райдержадміністрації (О. БАБЕЛЬЧУК):

1.1 Координувати діяльність структурних підрозділів райдержадміністрації, районних служб та виконкомів місцевих рад з виконання районних заходів щодо організації оздоровлення та відпочинку дітей у 2019 році.

1.2 Забезпечити виконання заходів районної Програми організації оздоровлення та відпочинку дітей на 2019 – 2020 роки.

1.3 Забезпечити оздоровлення та відпочинок, у першу чергу, дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки (діти-сироти, діти, позбавлені батьківського піклування; діти осіб, визнаних учасниками бойових дій відповідно до пункту 19 частини першої статті 6 Закону України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту"; діти, один із батьків яких загинув (пропав безвісти) у районі проведення антитерористичних операцій, бойових дій чи збройних конфліктів або помер внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, одержаних у районі проведення антитерористичних операцій, бойових дій чи збройних конфліктів, а також внаслідок захворювання, одержаного у період участі в антитерористичній операції; діти учасників операції Об'єднаних сил; діти, один із батьків яких загинув під час масових акцій громадянського протесту або помер внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, одержаних під час масових акцій

002157

громадянського протесту; діти, зареєстровані як внутрішньо переміщені особи; діти, які проживають у населених пунктах, розташованих на лінії зіткнення; діти-учасники міжнародних, українських делегацій та делегацій з інших регіонів України в рамках обміну досвідом; рідні діти батьків-вихователів або прийомних батьків, які проживають в одному дитячому будинку сімейного типу або в одній прийомній сім'ї; діти, взяті на облік службами у справах дітей як такі, що перебувають у складних життєвих обставинах; діти-інваліди; діти, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи; діти, які постраждали внаслідок стихійного лиха, техногенних аварій, катастроф; діти з багатодітних сімей; діти з малозабезпечених сімей; діти, батьки яких загинули від нещасного випадку на виробництві або під час виконання службових обов'язків; діти, які перебувають на диспансерному обліку; талановиті та обдаровані діти - переможці міжнародних, всеукраїнських, обласних, міських, районних олімпіад, конкурсів, фестивалів, змагань, спартакіад, відмінники навчання, лідери дитячих громадських організацій; діти - учасники дитячих творчих колективів та спортивних команд; діти працівників агропромислового комплексу та соціальної сфери села.

1.4 Забезпечити належну організацію літнього оздоровлення та відпочинку дітей, створення оптимальних умов для безпечного та ефективного перебування дітей в закладах оздоровлення і відпочинку.

1.5 Охопити оздоровленням та відпочинком дітей 7 – 17 років, що проживають на території району у 2019 році не нижче, ніж у 2018 році, особливо тих, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки.

1.6 Забезпечити дотримання вимог чинного законодавства при відборі та направленні дітей у дитячі оздоровчі табори та санаторії за рахунок коштів районного, обласного та державного бюджетів протягом оздоровчої кампанії 2019 року.

2. Відділу освіти райдержадміністрації (О. БАБЕЛЬЧУК) вжити заходів щодо дотримання у таборах з денним перебуванням належного догляду за дітьми, режиму харчування, денного відпочинку, прогулянок, а також забезпечити відповідну виховну, фізкультурно-спортивну та культурно-екскурсійну роботу.

3. Фінансовому управлінню райдержадміністрації (Я.ЩЕНКО) забезпечити своєчасне фінансування заходів щодо організації літнього оздоровлення та відпочинку дітей у 2019 році в межах затверджених асигнувань, передбачити у районному бюджеті на 2019 рік необхідні видатки.

4. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника голови райдержадміністрації **О. МАЛИШЕВУ**

Голова районної державної
адміністрації



Ю. РАЇНА